
第４回景観セミナー　参加者アンケート結果まとめ

アンケート回収率 69 ％

今回が初めて ・・・・・・・ 14 人
参加したことがある ・・・・・・・ 4 人

２．本日のセミナーは、どうでしたか
たいへんよかった ・・・・・・・ 14 人
よかった ・・・・・・・ 3 人
どちらともいえない ・・・・・・・ 0 人
あまりよくなかった ・・・・・・・ 0 人

３．テーマはいかがですか
とても興味がある ・・・・・・・ 14 人
少し興味がある ・・・・・・・ 3 人
どちらともいえない ・・・・・・・ 1 人
あまり興味がない ・・・・・・・ 0 人

４．資料や講演の内容はどうでしたか
わかりやすかった ・・・・・・・ 16 人
どちらともいえない ・・・・・・・ 1 人
難しかった ・・・・・・・ 0 人

５．セミナーの日時の設定はどうでしたか（複数回答可）
長い ・・・・・・・ 0 人
短い ・・・・・・・ 2 人
開始時間が早い ・・・・・・・ 0 人
開始時間が遅い ・・・・・・・ 5 人
平日がよい ・・・・・・・ 4 人
休日がよい ・・・・・・・ 1 人
適当 ・・・・・・・ 7 人

６．本セミナーの周知方法はどうでしたか
十分 ・・・・・・・ 4 人
不十分 ・・・・・・・ 7 人
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１．これまでに立川市の景観セミナーやまちあるきに参加

されたことがありますか

・立川のお店にチラシ・広報を置く

・ホスピタリティがなかった

・北部でも開催を

・商店街やスーパーにも置いてほしい

・チラシがセミナーのおもしろさをもっと伝えられているとよかった
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７．本日のセミナーで印象に残ったことはなんですか

８．今後、どんなセミナーや企画に参加したいですか

・「ベンチが重要」「道路の舗装が大事」

・久々によい講演だった

・普段何気なく通ってる道、街もよく見るとどこが悪いのか、何を自分たちが判断しているのかと

いうことを少しだけかもしれないが知ることができた

・とにかくベンチなんだ

・“道路”“見た目”“ベンチ”“どうぞ入ってください”“おもてなし・ホスピタリティ”キーワードは繰り

返し出てきて印象に残った

・お店の顔

・ホスピタリティを軸にまちの魅力を考えられるということ

・自己中心的に考えること

・とてもわかりやすく、楽しく勉強できました。次回も楽しみです。

・今日の続き（計６名）

・景観と環境、福祉を関連した町づくり

・まちづくりに関するセミナーに興味があるのでいろいろなテーマで聞きたい

・今回までのレジュメがほしい


